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(Fee Waiver)
Committee on Finance
ORDERED, pursuant to Section 4-4-010 of the Municipal Code of Chicago, the Director of Business
Affairs and Licensing, the Director of Revenue, and the City Comptroller are hereby authorized and
directed to refund the compensation fees to The International Association for World Peace d/b/a The
Peace School, 3121 North Lincoln Avenue, for a Children's Activities Facilities License(1690) in the
amount of $541.67 for the period thru February 15, 2013.
(Account No. 74532-1)

1 of 1
City of Chicago Richard M. Daley Mayor
Date: 12/21/2010
THE PEACE SCHOOL JENNIFER L. KIM
3121 N. LINCOLN AVE., Floor 1ST & 2ND CHICAGO, IL 60657
Account
Number

Site Charge Type License Code Description License
Number

Period Due Date Amoun Due

74532 1 LICENSE FEE 1690 - Children's Activities
Facilities

2060622 - 02/15/2013 12/22/2010 $541

Please return your payment and payment coupon in the enclosed envelope to ensure your account is appropriately
credited for your payment.
The City of Chicago accepts the following payment methods through the mail; Personal Check, Money Order,
Cashiers Check, Certified Check, Visa, Mastercard, Discover, American Express and Diner's Club/Carte Blanche.
For credit card payments provide card type, account number, expiration date, amount and date paid. The payment
coupon must be signed for credit card payments. Please do not send cash payments through the mail.
If you have experienced an NSF (Non-Sufficient Funds) hold, you must pay by Cash, Cashier's Check, or Certified
Check.
Please realize that interest, penalties and late charges may apply to your payment. The amount quoted in our
correspondence is the amount due on the date of this notice.
Delinquent and/or Deficient payments will result in a hold being placed on your account. A hold will prohibit the renewal or
issuance of any License(s) and/or Permit(s).
Make check(s) payable to the City of Chicago, Department of Business Affairs and Consumer Protection. Include your
account number on your check/money order. Checks must be preprinted with name and address. Second ps checks will
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not be accepted.
Cash and other payments may be made in person at 121 N. LaSalle Street, Room 800.
10006839052600000745325000180606054167420141690800000
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Internal Revenue Service
Departaent of the Treasury
District Di rector
Person to Contact
E0:TPA
Telephone Number:
1-600-424-1040 312-435-1040
1NTERNAT10NAL ASSOCI AT ION FOR WORLD PEACE 3121 NORTH LINCOLN AVENUE CHICAGO,  IL 60657
Refer Reply to:
r\-

0-2444
Date:    October 4, 1990
RE: INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR WORLD PEACE EIN: 36-2884354
This is in response to the letter, dated September 12,  1990, regarding your status as an
organization exempt from Federal income tax.
Our  records indicate that a ruling letter was issued in November, 1976, granting your
organization an exemption from Federal income tax under the provisions of Section 501(c)
(3) of the Internal Revenue Code of 1954.    Our records also indicate that your
organization is not a private foundation but one that is described in Section 509(a)(2)
of the Internal Revenue Code.
Contributions made to you. are deductible by donors in computing their taxable income in
the manner and  to the extent provided  in Section 170 of the Internal Revenue Code.
If your gross receipts each year are normally $25,000 or more, you are required to file
Form 990, Return of Organizations Exempt from Income tax by the fifteenth day of the
fifth month after the end of your annual accounting period.
.You art? not required to file Federal income tax returns unless "you are subject to the
tax on unrelated business income under
Section 511 of the Code.    If you are subject to this tax, you must
file an income tax  return on F-990-T.
If any question arises with respect to your status for Federal income tax purposes, you
may use this letter as evidence of your exemption.
This is an advisory letter.
Sincerely yours.
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R. S. Wintrode, Jr. District Director
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